

«В целом рынок агрострахования с господдержкой в России за 8 месяцев 2023 года вырос почти на 22% – до 6,8 млрд рублей, против 5,6 млрд рублей годом ранее. С учетом страховых премий за первое полугодие по договорам без господдержки, сегмент агрострахового рынка на настоящий момент составляет не менее 7,5 млрд руб. Наиболее значимый вклад в формирование рынка внесло растениеводство: премия, начисленная по субсидируемым договорам страхования урожая с господдержкой, достигла 4,7 млрд рублей, из которых 3,6 млрд руб. – по программе мультирискового страхования и 1,1 млрд руб. – по программе страхования на случай ЧС. Для сравнения, за 8 месяцев 2022 года объем сегмента субсидируемого страхования растениеводства составлял 4 млрд рублей, из которых на программу по ЧС приходилось около 700 млн рублей», — комментирует президент Национального союза агростраховщиков Корней Биждов оперативные данные Союза за 8 месяцев.

Застрахованная площадь посевов по всем договорам страхования с господдержкой выросла до 6,7 млн га, что на 71% выше прошлогодних показателей за аналогичный период (3,9 млн га), при этом 38% обеспеченных страховой защитой площадей заняли посевы, застрахованные по программе ЧС, увеличившиеся в сравнении с аналогичным периодом прошлого года в два раза – до 2,6 млн га (1,3 млн га в 2022 году).

Объем премии по договорам субсидируемого страхования животноводства вырос до 2,1 млрд рублей, что на 24% превышает данные за 8 месяцев прошлого года (1,7 млрд рублей). Количество застрахованного поголовья увеличилось более чем на 10% и составило 7,5 млн условных голов животных (за 8 месяцев 2022 года — 6,8 млн условных голов).

Заметно – почти на 31% – выросло и количество застрахованной аквакультуры. Предприятиями, занимающимися товарным рыбоводством, застраховано с господдержкой 1,9 млн условных голов (1,5 млн – годом ранее).

«Практика подтверждает готовность страховых компаний НСА удовлетворить возрастающую потребность аграриев в страховой защите по всем направлениям

сельхозстрахования. Считаю необходимым в период активно протекающей осенней посевной кампании напомнить сельхозпроизводителям, что законодательство ограничивает срок заключения договоров страхования урожая 15 днями от окончания сева», — подчеркнул президент НСА Корней Биждов.

***Википедия страхования***